METOOUKA 3A OLIEHKA HA O®EPTUTE

kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHACTUE B NMPOLUEAYPA HA IOTOBAPAHE C
NMPEABAPUTEJTHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A BB3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

M36op Ha onepatop 3a oTnevyaTBaHe 1 NpefocTaBsHe Ha Bay4yepu 3a XpaHa Ha nepcoHarna Ha
.EnektpopasnpenenerHune Cesep“ AL}

TOYHUN YKASAHUA 3A OMNPEAENAHE HA OLIEHKATA MO BCEKU OT NOKA3ATEJIUTE
HA KOMIMJIEKCHATA OLIEHKA HA O®EPTUTE

OnpegensHeTo Ha M3nbnHuten e ce n3BbpLuM Bb3 OCHOBA Ha OLEHKa Ha odepTuTe no
KpUTEPUI ,MKOHOMMUYECKN Ha-u3rogHa odpepTa.

Memoduka 3a KOMNJIEKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTa oueHka Ha KaHguaaT ce onpeaena Karto C60p OT OUEeHKUTe MO BCEKU
€4dWVH OT NoCOoYeHNTE No-A0ny Nokas3aTtesrnin nNo cnegHaTta cbopmyna:

KO =0,4*T1 + 0,6*T2

KbAEeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka B 6pon Toukn. MakcumanHuaT 6pon TOYKKN, KOUTO MOXe Aa
nonyyu sceku kaHguaat e 100;

T1 — e nokasaTen, oTpassiBaly, TEXecTTa Ha npeanaraHara LeHa Ha CbOoTBeTHaTa
odgepTa.

T2 — e nokasaTen, oTpassiBaLy, TeXecTTa Ha Opos Ha TbProBckMTe 06EKTM OT KaHaMAaT.

1. NpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecdmumneHT Ha Texxect B KO - 40 %, konTo
nokasaTtern ce us4ucnsaea no cnegHaTta dopmyna:
71— C min

*100, KbAeTo:

Cmin - npeactaensiBa npegnoXxeHaTa Han-HUCKa LeHa OT KaHauaaT B npoueaypaTa;
CK - npeacTaensBa npeanoxeHara LeHa oT K*-Tus kaHauaar;

2. 06w cymapeH 6poun Ha TbproBckutTe 06ekTn - (T2) ¢ KoerUNEHT Ha TexXecT B
KO - 60%, konTto ce coopmmpa no crnegHust HaumH:

Obxk
T2 =—%*100, KbOeTo:
b max
OBbmax — MakcumanHata CTOMHOCT, NoflydyeHa OT cymaTa Ha NnpousBefeHusITa Mexay
Oposi Ha TbproBckMTe O06eKTW, npeanoXeHW OT KaHAuMAaT B npouegyparta, 3a

cboTBeTHaTa obnacTt n koedmuneHTa Ha TEXECT Ha CbOTBETHATa obnacrT;



OBk ce nony4aea OT cymaTa Ha Npou3BeAeHuaTa Mexay 6pos Ha TbproBckntTe obekTn
3a cboTBeTHaTa obnacTt n koeduuneHTa Ha TeXeCT Ha CbOoTBETHaTa obnacT, CbrnacHo
cnepgHata copmyna:

9
OBk = (bi* Ki), KbAeTo:

i=1
Bi- npeanoxeHnaT 6pon TbProBCckn 0BeKTM 3a CboTBETHATa 0bnacT;
Ki — koedumumeHT Ha TexecCcT 3a cbOTBeTHaTa obnacT, nokassaw, gena Ha 6pos
CNYXUTENN B CboTBETHATa 06nacT kbM 06LLMs BpOn CryXUTenu Ha KOMMNaHUsaTa.

Tabnuya 1
Mos. O6nacT En. K:zcﬁ:::g:T T'bsrpOoBl::KM CtonHocT
Ne MspKa obekTH (Ki)*(Bi)
(f:) (1)

1 2 3 4 5 6=4x5

1 BapHa op. 26,60

2 abposo op. 6,89

3 Benvko TvpHOBO |  6p. 16,75

4 [obpny op. 10,82

5 Pasrpag op. 6,77

6 Pyce op. 11,73

7 Cunuctpa op. 5,26

8 TbprosuLue op. 6,11

9 WymeH op. 9,07

06w cymapeH 6pon Ha TbProBCcknTe 0beKkTH
OBk = 29:(51' * Ki)




